

Третя колошка номера

ПРАПОР НА ЩОГЛАХ

Спорожніли шкільні коридори, затихли подвір'я. В учнів молодших класів — канікули. Радісна пора. Літо владно кличе до лісу, річки, манить незвіданими дорогами, невідкритими таємницями. Діти відчувають себе першопрохідниками. І скільки щасливої енергії в очах їх, хто вирушає до піонерського табору, збирається в туристський похід. Новизна відчуттів, пізнання нового — це найперша умова радості в зачудованій країні дитинства. Які широкі можливості мають педагоги, вожаті для виховання у хлопчиків і дівчаток глибоких людських почуттів, любові до Батьківщини, до природи, викликаючи у юних щасливу гордість громадянина Країни Рад.

Літо — це турбота старших про повноцінний дитячий відпочинок. Вона починається ще задовго до останнього дзвоника. І коли на початку червня в піонерських таборах, серед лісів і річок, у високе голубе небо лине сигнал горніста, весело тріпоче на щоглі червоний прапор — значить літні канікули увійшли в свої права.

Широка мережа піонерських таборів в області. Чимала кількість дітей відпочине в таборах праці і відпочинку для старшокласників — 11 078. Збільшується кількість колгоспних і міжколгоспних таборів, цього року вони приймуть понад п'ятнадцять тисяч дітей робітників і колгоспників. Ті, хто обрав собі заняття до впадоби, мають змогу приділити йому максимум уваги в профільних таборах, — їх в області чотири: табір юних натуралістів, юних техніків, табір на базі дитячої екскурсійно-туристської станції та піонерського активу. Серед таборів системи народної освіти чільне місце займають табори при школах з подовженим днем та школах-інтернатах. 20 тисяч малюків буде оздоровлено за літо в дошкільних закладах.

Велику турботу про дітей трудящих проявляють і виробничі підприємства, заводи, фабрики. В області піднялись прапори в шістнадцять профспілкових піонерських таборах. За літо близько 26 тисяч дітей проведуть тут свої канікули, добре відпочинуть. Профспілкові організації подбали про хороших наставників, друзів для юних ленинців. Разом з численним загоном досвідчених педагогів, вихователів, старших піонервожатих шкіл в таборах працюватимуть студенти другого курсу Кіровоградського педагогічного інституту, які проходять тут практику. Треба сказати, що піонерський табір — добра школа для майбутнього педагога. Він має можливість всебічно пізнати характер, психологію дитини, випробувати себе як вихователя і організатора.

А чотири піонерські табори в області укомплектовані виключно вожатими-виробничниками. Так, молоді робітники світловодського об'єднання «Дніпроенергобудіндустрія» в літні канікули будуть працювати в таборах піонерськими комісарами. Така ж традиція склалася в комсомольців-червонозорівців, які проведуть літо разом з дітьми в піонерському таборі імені Ю. Гагаріна в с. Трєпівці.

З перших днів відкриття в таборах почалося цікаве, насичене різноманітними подіями життя. Піонерський табір перевіряє, насамперед, хлопчика чи дівчинку як колективіста. Тут все спільне, все наше — туристські походи, конкурси строю і пісні, спортивні змагання, трудові десанти — і кожний з цих заходів враховує і відстоює честь всього загону, юні вчать жити інтересами колективу.

Велике завдання стоїть перед педагогами, комсомольськими працівниками. Адже літо має продовжити і з'єднати ті виховні ланки, які формувалися під час занять в школі. Піонери братимуть активну участь у Всесоюзному марші «Завжди напоготові!», крокуватимуть маршрутами «Тимурівець», «Сильні, спритні, сміливі», «У світ прекрасного», «Піонербуд» тощо.

Чималу увагу слід приділити роботі по підготовці до X Всесвітнього фестивалю молоді і студентів, в зв'язку з цим значної активності має набути інтернаціональне виховання в загонах, дружинах. Незабаром виповниться 50 років від часу організації першого піонерського табору в країні. Це повинно також знайти відображення у тій широкій, розгалуженій роботі, яка проводиться в таборі повсякденно.

П'ята трудова чверть ставить свої вимоги до трудового виховання школярів. Адже обов'язок кожного піонерського загону допомогти колгоспникам у вирощуванні щедрого врожаю, докласти і працю своїх рук на ниві.

Комітети комсомолу підприємств і колгоспів мають чітко продумати систему відпочинку для тих, хто залишається вдома. Наприклад, в Кіровограді, Світловодську та в інших містах в літній період поживається робота в дитячих секторах при клубах та будинках культури. Велику роботу з дітьми проводять дитячі сектори Палацу культури імені Жовтня кіровоградського заводу «Червона зірка» та Палацу культури імені Леніна міста Світловодська. Тут і концерти безпосередньо на дитячих майданчиках, і організація тимурівської роботи, зеленого патруля та ін. Центром виховної і організаційної роботи для учнів, які відпочивають вдома, повинні стати ЖЕКи. З цієї точки зору чималий досвід має Ленінська кімната при ЖЕК № 1 м. Кіровограда (вихователь Є. С. Солдатов). Тут організують цікаві походи, змагання, збори загонів. І кожний такий захід залишає найкраще враження і добрі почуття в дитячих серцях.

Прийшло піонерське літо. Воно повинно не лише загартовувати школярів фізично, подарувати їм веселі настрої, літо має збагатити кожного підлітка духовно, стати ще одним кроком вперед на шляху пізнання.

ПРОЛЕТАРІ ВСІХ КРАЇН, ЄДНАЙТЕСЯ!

МОЛОДИЙ КОМУНАР

ІМ. Д. ТИХОНОВСЬКОГО

ОРГАН КІРОВОГРАДСЬКОГО ОБКОМУ АКSMУ

ГАЗЕТА ВИХОДИТЬ 9 1939 РОКУ.

Рік видання XIV
№ 67 (1703).

ЧЕТВЕР, 7 червня 1973 року

Ціна 2 коп.

ПЛЕНУМ ОБКОМУ КП УКРАЇНИ

Вчора відбувся пленум обласного комітету партії.

З доповіддю «Про підсумки квітневого (1973 р.) Пленуму ЦК КП України «Про завдання партійних організацій республіки по дальшому поліпшенню роботи з кадрами у світлі рішень XXIV з'їзду КПРС» та завдання обласної партійної організації» на пленумі виступив перший секретар обкому КП України М. М. КОБИЛЬЧАК.

В обговоренні доповіді взяли участь перший секретар Кіровоградського міського КП України І. П. ВАЛЯВСЬКИЙ, перший секретар Новомиргородського райкому партії В. К. ДРИМЧЕНКО, секретар парткому заводу «Червона зірка»

С. С. ЛІНОВИЧЕНКО, перший секретар Олександрійського міського партії П. Ю. ГРИЦЕНКО, секретар парткому колгоспу імені Кар-

ла Маркса Устинівського району О. М. ДОЩЕНКО, перший секретар Гайворонського райкому партії М. Д. ЗЯТІН, директор Світловодського заводу чистих металів А. М. ТУЗОВСЬКИЙ, перший секретар Бобринецького райкому партії О. О. МЕДВЕДЕВ, начальник обласного управління культури Ф. О. ЦИГУЛЬСЬКИЙ, перший секретар Новоградківського райкому партії М. Г. СЕРДЮЧЕНКО, начальник комбінату «Кіровоградважбуд» Є. М. САФРОНОВ, головний лікар обласної лікарні М. О. М'ЯГКИЙ.

Із заключним словом на пленумі виступив перший секретар обкому партії М. М. Кобильчак.

В обговореному питанні пленум прийняв постанову.

Пленум розглянув організаційні питання.

У зв'язку з обранням Д. П. МАКСИМЕНКА головою виконкому обласної Ради депутатів трудящих його увільнено від обов'язків другого секретаря обкому партії. Другим секретарем обкому КП України пленум обрав Л. Ф. КІБЦЯ, увільнивши його від обов'язків секретаря обкому партії.

Секретарем обкому партії і членом бюро пленум обрав Ф. П. ДЗЯДУХА, увільнивши його від обов'язків завідуючого сільськогосподарським відділом обкому партії.

Завідуючим сільськогосподарським відділом обкому КП України затверджено В. Р. МАРИНКЕВИЧА.

В роботі пленуму взяли участь заступник завідуючого організаційно-партійним відділом ЦК КП України П. К. КЛИМЕНКО, інспектор ЦК КПУ Є. М. ОДИНЕЦЬ.



Всі учасники змагань показали міцні теоретичні знання та високі практичні навички. Найбільшу кількість балів набрала майстер машинного доіння із Сагайдацької птахофабрики комсомолка Раїса Герчак. Лише на один бал відстала від неї Тетяна Король з колгоспу імені Суворова. Третє місце зайняла молода доярка Марія Нужна з кол-

МАЙСТРИ РОСТУТЬ НА ФЕРМАХ

На молочнотоварну ферму колгоспу імені Кірова, що на Устинівщині, нещодавно з'їхалися молоді майстри машинного доіння з усього району. Тут за рішенням райкому комсомолу та районного управління сільського господарства відбувся конкурс майстрів, присвячений Всесоюзному фестивалю радянської молоді.

Дівчата — переможці конкурсу — нагороджені грамотами РК ЛКСМУ, цінними подарунками, грошовими преміями.

Л. ГОНЧАРЕНКО, завідувач відділом комсомольських організацій Устинівського РК ЛКСМУ.

НА ОБ'ЄКТІ—ШТАБ ШЕФСТВА

Ударною будовою заводу «Червона зірка» стало будівництво корпусу № 90. З введенням його в дію збільшиться випуск універсальних сівалок СЗ-3,6, розшириться виробнича площа підприємства. Прискорити цю подію разом з усім колективом червонозорівців вирішили комсомольці та молодь заводу. Днями за ініціативою завкому комсомолу створений оперативний комсомольський штаб по організації шефства над пусковим комплексом корпусу.

З перших кроків штаб шефства по-діловому і принципово взявся за роботу. Рейди-перевірки тут вводять у практику проводити щодня. Тільки під час першого рейду за сигналом «Герміново вжійте заходів!» було звільнено приміщення трансформаторної підстанції від зайвих предметів. Через це раніше зривалися графіки монтажу устаткування. В залізничному цеху терміново створили комсомольський пост, який контролюватиме розвантаження та зберігання устаткування для нового корпусу.

Штаб комсомольського шефства став організатором молоді у допомозі будівельникам. Руками комсомольців вже розчищено майданчик в 250 квадратних метрів, на цю опоряджувальну роботу комсомольсько-молодіжна бригада токарів, очолювана Надією Щербань, прибула в повному складі.



Складачу - верстальнику Гайворонської друкарні Валентині Мельник за успіхи у соціалістичному змаганні присвоєно звання ударника комуністичної праці, ім'я комсомолки — на районній Дошці пошани. Нещодавно Валентину назвали кандидатом у депутати Гайворонської селищної Ради депутатів трудящих.

17 ВИБОРИ ДО РАД ЧЕРВНЯ

На фото: В. МЕЛЬНИК перша чергова номер районної газети «Вогні комунізму». Фото В. ЗЕМНОРІЯ.

ПЕРЕДПЛАЧУЙТЕ СВОЮ ГАЗЕТУ

ДОРОГИЙ ДРУЖЕ! Сьогодні ти, разом зі своїми товаришами, вносиш свій посильний вклад у виконання завдань третього, вирішального року п'ятиріччя. Багато в чому тобі може допомогти твій друг і порадник — газета «Молодий комунар». Систематично друкуючи матеріали про передовиків виробництва, кращі колективи, вона познайомить тебе із методами їх праці, допоможе віднайти своє місце у соціалістичному змаганні.

Теоретичними статтями газета допоможе тобі у вивченні історичних рішень XXIV з'їзду КПРС та XXIV з'їзду КП України, матеріалів квітневого Пленуму ЦК КПРС, інших матеріалів.

НАСТАВ ЧАС ПОНОВЛЕННЯ ПЕРЕДПЛАТИ НА ДРУГЕ ПІВРІЧЧЯ. ЯКЩО ТИ ЗАБУВ ЧИ З ЯКИХСЬ ПРИЧИН НЕ ПЕРЕДПЛАТИВ СВОЮ ОБЛАСНУ МОЛОДІЖНУ ГАЗЕТУ — ПОСПИШИ ЗВЕРНУТИСЬ У ВІДДІЛ «СОЮЗДРУКУ» ТА ДО ГРОМАДСЬКИХ РОЗПОВСЮДЖУВАЧІВ ПРЕСИ. ПЕРЕДПЛАТНА ЦІНА ГАЗЕТИ: НА ПІВРОКУ — 1 КРВ. 20 КОП., НА 3 МІСЯЦІ — 60 КОП.

ТОРГОВЦІ «ЖИВИМ ТОВАРОМ»

ПОЧАТКУ він трохи постояв за рогом будинку і, переконавшись, що небезпеки немає, швидко перебіг до масивних воріт у гриметровому паркані із сталевих сітки з колючим дротом зверху. Двоє охоронників, відстібнувши кобури пістолетів, підозріло вступили в нього очі. «Перепустку!» — чітко мовив один, і він подав посвідчення тому, хто стояв ближче. Охоронник прискіпливо звів фото з оригіналом, а в той час

на в Лос-Анджелесі, в звичайний шкільний день, коли хлопчина, як завжди поспішав вранці на заняття. Його чекали, щоб відібрали гроші, які він одержав від матері на сніданок. Чекали ж свої учні. Йому поталанило: доведений до відчаю, він зумів дістати зброю і єдиний раз за всі роки відчув перевагу над гангстерами. Потім був суд і його відправили в реформаторій — на виправлення, як злочинця. Між іншим, не злочинцем він був, жертвою, і не стільки тих двох на східцях, скільки цілої системи — системи американської шкільної освіти.

Для нас це не зрозуміло, але фраза, сказана директором школи Грейшоу в Лос-Анджелесі Сідом Томпсоном — «і для вчителів, і для учнів сенс школи тепер уже не в тому, щоб чомусь навчить і навчитися, а в тому, щоб вижити», — не вражає американців своєю жахливістю. Винна... звичка... Гвалтування, насилля в школах перестало бути сенсацією вже кілька років тому, коли втратило поодичський характер.

Тепер вже не дивуються, а звично бояться — батьки за своїх дітей, вчителі — учнів, учні — один одного. Минулого року, наприклад, лише в Нью-Йорку зареєстровано, за даними журналу «Тайм», 541 збройний напад на вчителів прямо в класах — порівняйте цю цифру з 285 нападами в 1971 році. Напад на вчителя — це, так би мовити ЧП, що вимагає втручання закону. А скільки невидимих сліз пролило й проливається жорстоко побитими, обкраденими школярами, скільки юних життів скалічило щоденне насилля — це статистиці невідомо.

Незважаючи на всі застережні заходи, підліток в школі відкритий перед всіма «семи вітрами» злочинності. Горіще школи — законне сховище місцевих банд. В школі приносять наркотики, грабують підлітків, зводять рахунки з своїми колишніми товаришами різного роду злочинці.

Що ж далі? А далі — майбутнє країни, той, хто сьогодні, так би мовити, в коротких штаних, але вже з ножем і кастетом в кишені, той, хто усвідомив, що «сміска школи тепер уже не в тому, щоб чомусь навчитися, а в тому, щоб вижити».

Зрозуміло, далеко не всі, хто пройшов через це чистилище стануть гангстерами, антисоціальними елементами — думати так значить значно спрощувати проблему. Однак можна з великою впевненістю стверджувати, що недоучки з державних шкіл (багаті дають своїм дітям освіту і непогану в приватних школах) в переважній більшості почнуть своє доросле життя в сфері некваліфікованої праці, опиняться замкненими в гетто міст...

Е. КУБІЧЕВ.
АПН.

На одній з гірських стежок в атлантичних Піренеях баскський чередник знайшов тіла трьох замерзлих молодих африканців. Припускають, що вони були в складі однієї з численних груп, котрі намагалися нелегально переправитися через Іспанію у Францію в пошуках роботи. В дорозі вони або відстали від інших, або просто були кинути на призволяще провідником, який задалегідь одержав з них свої «комісійні». Скільки часу вони блукали в горах без теплої одягу і запасів їжі? Чи вдалось іншим досягти мети? Ніхто не знає. Відомо лише, що ці троє мали при собі сенегальські паспорти.

Що ж змушує цих людей ризикувати на такі «мандрі»? Один з них так пояснив причину, що змусила його залишити багівщицу. «В Європі дуже багато заводів і мало людей. В моїй країні багато людей і дуже мало заводів, а

кожному потрібно їсти, щоб жити».

У Франції нараховується близько 3,5 мільйона іноземних робітників, а в усіх розвинутих західноєвропейських країнах — понад 10 мільйонів. Переважна більшість з них вербується агентами фірм в різних країнах Африки. Вони прибувають на місце роботи з візами в паспортах і з контрактами в кишенях. Інші їдуть на свій страх і ризик.

Експлуатація іноземних робітників монополіями Заходу набрала величезних масштабів. Багатомільйонна армія «рабів XX століття» приносить підприємцям величезні прибутки.

Позбавлені громадянських прав, без професійної підготовки, іммігранти змушені погоджуватися на будь-яку роботу. Це їхніми руками підтримується чистота на блискучих вітринах центральних

вулиць Парижа, в залах аеропортів і залізничних вокзалів, на стадіонах і в кінотеатрах. Це вони в основному працюють різноробочими, на будівництві житлових будинків і мостів, тунелів і шосейних доріг.

Проблема іноземних робітників в західноєвропейських країнах настільки загострилась, що стала предметом обговорення на Генеральній Асамблеї ООН. Прийнятою в грудні минулого року резолюція закликає уряди припинити кінцею дискримінації трудящих — іммігрантів. Комісія ООН з прав людини та Міжнародній організації праці доручено висунути питання про незаконне ввезення робочої сили.

А між тим торгівля «живим товаром» продовжується.

М. КУЗНЕЦОВ.
АПН.

Париж.

„ДИКТАНТ“

3

КУЛЕМЕТОМ“

інший, зайшовши ззаду, швидко провів долонями по його одязі в пошуках зброї. «Нічого в мене немає», — прошепотів він і зустрівся з колючим, підозрілим поглядом. «Проходь», — кинули йому, і лише тоді ворота відчинились, пропустили його на територію. Хлопчина, мружачись від яскравого ранкового сонця, радів тому, що прийшов так рано й зумів уникнути засади. Біля під'їзду він подзвонив, в дверях відчинилося «вічко» і знову довелося пред'явити свою перепустку небаченому охороннику там, за дверима. Його впустили всередину. Він поспіхом піднімався широкими сходами на другий поверх, ще кілька східців — і можна буде зачинитися в кабінеті, відчупи себе у відносній безпеці.

«Стій!» — почув зовсім незнайомий голос і, повернувшись, побачив чорне дуло пістолета: вони, виявляється, ховались на майданчику між поверхами за порожніми ящиками. «Гроші доведеться віддати, — сказав той самий голос. Тх було двоє, але обличчя він не бачив, тому що очі йому засліплювало ласкаве ранкове сонце. — І не думай тікати!» Страх, ненависть стисли йому серце, перехопили подих. «Я... зараз...» — поспішав він, неслухняними пальцями шукаючи копійки в потайній кишені під рукою. Із сонячного проміння почувось задоволене хихикання, і чорне дуло пістолета опустилося донизу. І тоді, відчуваючи, як ненависть до цих покидьків суспільства застилає йому очі, він вихопив свій маленький «суботній спеціальний» і одну за другою став посилати кулі прямо в сонячний промінь, звідки почувся пронизливий крик страху й болі...

Це не переказ детективного кінобойовика. Ця історія сталася з учнем звичайної американської школи — школи Компто-



СТАТТЯ, ІНФОРМАЦІЯ, КОМЕНТАР

Пабло Зеда з Федерації комуністичної молоді і Масіно Джованні з Спілки республіканської молоді — члени національного підготовчого комітету до X Всесвітнього фестивалю. Їхня розповідь — про підготовку італійської молоді та її участь у великому молодіжному форумі.

ОБ'ЄДНАНІ СПІЛЬНОЮ МЕТОЮ

В італійській НПК входять представники п'яти молодіжних організацій: Федерації комуністичної молоді, Спілки соціалістичної молоді, Республіканської молодіжної спілки, члени Християнського демократичного молодіжного руху та Організації католицької молоді. Звичайно, кожна організація

має свою специфічну тактичну й політичну програму, але всі об'єдналися під фестивалним лозунгом «За антиімперіалістичну солідарність, мир і дружбу».

Антиімперіалістична боротьба і солідарність прогресивної італійської молоді вже здавна має свої традиції. Підтвердження

цьому — багатолюдні демонстрації й акції в підтримку справедливої боротьби в'єтнамського народу, за звільнення Анджелі Девіс. Однак наш щоденний внесок перш за все в активній участі юнаків і дівчат у вирішенні внутріполітичних проблем Італії.

Саме тому першим і основним нашим завданням є залучення якнайбільше молоді в боротьбу за справедливу мету, роз'яснення їй причин внутріполітичної ситуації, об'єднання в демократичні спілки і послідовне ведення спільної організованої боротьби проти неофашизму в Італії.

«Народна младеж» (НРБ).



НА ЗНІМКУ: ЧИТАТИ ВЧАТЬСЯ І ДІТИ, І ДОРОСЛІ.

Фото ЦБ-АПН.



ПОКАЗУЄ КІРОВОГРАД

П'ЯТНИЦЯ, 8 ЧЕРВНЯ. ПЕРША ПРОГРАМА. 9.35 — Новини. (М). 9.45 — Для школярів. «На приз клубу «Шкільний м'яч». (М). 10.15 — «Молоді голоси». (М). 12.00 — «Шахова школа». Клас початку шахів. (М). 12.30 — До Дня легкого промисловості. (М). 13.15 — Кольорове теле-

бачення. В. Маяковський. «Про кохання». Телевістива. (М). 14.00 — «Щоденник змагання». (М). 15.45 — В дні шкільних канікул. «Хлоп'ята із нашої школи». Телевізійний багатосерійний художній фільм. 5 серія. (М). 16.05 — Кінозарис. (М). 16.15 — «Російська мова». (М). 17.00 — Кольорове телебачення. Для школярів. «Веселий день». (М). 17.15 — «Впевненість в завтрашньому дні». (М). 17.30 — «Наука сьогодні». (Ленінград). 18.00 — Новини. (М). 18.10 — «Подвиг». (М). 18.40 — «П'ятирічка, рік вирішальний». (Кіровоград). 18.55 — Телефільм. (Кіровоград). 19.05 — «Хроніка тижня». (Кірово-

град). 19.20 — Оголошення. (Кіровоград). 19.25 — «Маршрут Коельні». Телефільм. (К). 19.45 — Концерт. (К). 20.45 — «На добраніч, діти!». (К). 21.00 — Інформаційна програма «Час». (М). 21.30 — Кольорове телебачення. Чемпіонат Європи з боксу. (М). 23.30 — Новини. (М). ДРУГА ПРОГРАМА. 10.00 — Інформаційна програма «Вісті». (К). 10.25 — «Кітні заплізли» по Л. Чехову. Телеспектакль. (М). 21.00 — Програма «Час». (М). 21.30 — «Актриса-кріпачка». Музична кінокомедія. (К). 23.05 — Вечірні новини. (К).

грама передач. (М). 9.05 — Гімнастика для всіх. (М). 9.20 — Новини. (М). 9.30 — Для школярів. «Лети наша, пісня». (М). 10.00 — «Шахта Панічна». Передача перша. (М). 10.30 — Кольорове телебачення. Концерт оркестру російських народних інструментів. (М). 11.15 — «Актуальні проблеми науки і культури». (М). 11.45 — «Музичний турнір». (Вільнюс — Ашхабад). (М). 12.45 — «Поєди». «Вітні Людмила Татянічової». (М). 13.00 — «Кінострічки минулих років». «Два-бульди-два». Художній фільм. (М). 14.15 — «Здоров'я». (М). 14.45 — Програма мультфільмів. (М). 15.15 — «Пошук». (М). 16.00 — «День народження поста».

(М). 17.00 — Кольорове телебачення. «В світі тварин». (М). 18.00 — Новини. (М). 18.10 — «Японія — наш сусід». Теледокументальний фільм. (М). 18.40 — «По концертах залах Москви». (М). 19.40 — «Життя Леонардо да Вінчі». Прем'єра телевізійного багатосерійного художнього фільму. 1 серія. (М). 21.00 — Інформаційна програма «Час». (М). 21.30 — Кольорове телебачення. Чемпіонат Європи з боксу. Фінал. (М). По закінченні — новини. (М).

ДРУГА ПРОГРАМА. 15.20 — «Степові агітпункти». (Дніпропетровськ). 15.30 — А. Масевич. «Таємниця старої «Людрузі». Вистава Чернівецького муздрамтеатру. (Чернівці). 18.15 — «Київська панорама». (К). 19.00 — Інформаційна програма «Вісті». (К). 19.30 — Концерт. (К). 20.30 — «В ім'я миру». (К). 20.45 — «На добраніч, діти!». (К). 21.00 — Програма «Час». (М). 21.30 — Художній фільм. «Останній перелом». (К). 22.55 — Вечірні новини. (К).

Редактор В. ПОГРІБНИЙ.

КУДИ ПІТИ ВЧИТИСЯ?

ГОРЛІВСЬКИЙ ІНДУСТРІАЛЬНИЙ ТЕХНІКУМ ім. К. А. РУМ'ЯНЦЕВА

ОГОЛОШУЄ НАБІР УЧНІВ НА 1973—1974 НАВЧАЛЬНИЙ РІК З СПЕЦІАЛЬНОСТЕЙ:

На 1-й і 3-й курси денного і вечірнього відділень: Підземна розробка вугільних родовищ; гірничо-електромеханіка.

На 1-й курс денного, 3-й курс вечірнього і заочного відділень:

Електроснабднання промислових підприємств і установок.

На перший курс приймаються особи, які успішно витримали екзамен з російської чи української мови (диктант) і математики (усно) в обсязі неповної середньої школи.

На третій курс приймаються особи, які успішно витримали екзамен з російської чи української мови і літератури (вір) і математики (усно) в обсязі середньої школи.

На вечірні і заочні відділення приймаються особи, котрі працюють на виробництві по спеціальності.

Учні денного відділення забезпечуються гуртожитком і стипендією.

Учні підземних спеціальностей і відмінники навчання одержують підвищену стипендію.

До заяви на ім'я директора слід додати такі документи: документ про освіту (оригінал), копію свідоцтва про народження, автобіографію, три фотокартки (без чоловічого убора, розміром 3x4 см.), свічки про стан здоров'я і відсутність хвороб, які заважають роботі у вугільних шахтах, копії трудової книжки, завіреної підприємством, характеристику зі школи чи виробництва, для військовозобов'язаних — військовий квиток чи приписне свідоцтво — пред'являються особисто.

Особі, яким сповнилося 18 років, без подання паспорта в технікум не приймаються.

Заяви приймаються з 1 травня по 31 липня 1973 року.

Вступні екзамен: на денне відділення — з 1 по 20 серпня 1973 року; вечірні і заочні відділення — з 15 по 25 червня і з 1 по 20 серпня 1973 року. (Без виклику на екзамен не прийжджати).

Зарахування в число учнів з 21 по 25 серпня 1973 року.

Адреса: 338001, м. Горлівка, Донецької області, вул. Гагаріна, 40.

Телефони: директор — 4-94-33-23, приймальня комісія — 7-32-65, учбова частина — 7-52-13.

ДИРЕКЦІЯ.

МІСЬКЕ

ПРОФЕСІЙНО-ТЕХНІЧНЕ УЧИЛИЩЕ № 2

ПРОВОДИТЬ ПРИЙОМ УЧНІВ

для підготовки мулярів, малярів, штукатурів, теслярів, плиточників-лицювальників-мозаїстів — строк навчання 1 рік;

малярів-штукатурів, столярів-теслярів, монтажників конструкцій — мулярів — строк навчання 2 роки.

Приймаються (без екзаменів) юнаки та дівчата віком від 15 до 20 років з освітою за 8, 9, 10 класів.

Зараховані до училища забезпечуються гуртожитком, безплатним триразовим харчуванням, обмундируванням, спецодягом, підручниками і одержують третину сум, зароблених ними на виробничій практиці. Час навчання в училищі зараховується в загальний трудовий стаж.

Училище має добру матеріальну базу для підготовки кваліфікованих спеціалістів, обладнані кабінети, лабораторії, майстерні. Працюють гуртки художньої самодіяльності, технічної творчості, спортивні секції.

Випускники мають право аступу до вищих і середніх спеціальних учбових закладів на пільгових умовах.

Випускники-відмінники можуть бути направлені у вищі й середні учбові заклади професійно-технічної освіти, де навчання проводиться при повному державному забезпеченні.

При училищі є вечірня школа, де учні зможуть одержати середню освіту.

Для вступу треба подати або надіслати заяву з зазначенням обраної професії, автобіографію, характеристику, свідоцтво про народження (оригінал) або паспорт, свідоцтво про освіту (оригінал), довідку з місця проживання, про склад сім'ї, форма № 286, шість фотокарток розміром 3x4 см.

Документи приймаються до 15 серпня 1973 року.

Початок навчання — 1 вересня 1973 року.

Адреса училища: м. Кіровоград, вул. Леніна, 19, вхід із вул. Декабристів, № 3, телефон 2-47-54.

ДИРЕКЦІЯ.

КИЇВСЬКИЙ ОРДЕНА ТРУДОВОГО ЧЕРВОНОГО ПРАПОРА

ІНСТИТУТ ІНЖЕНЕРІВ ЦИВІЛЬНОЇ АВІАЦІЇ

ОГОЛОШУЄ ПРИЙОМ СТУДЕНТІВ

в 1973 році на перші курси навчання з відривом від виробництва на такі факультети:

Механічний — по спеціальності інженер-механік по технічній експлуатації літаків і двигунів.

Радіотехнічний — з спеціальностями: радіоінженер по технічній експлуатації авіаційного радіобладнання літаків; радіоінженер по технічній експлуатації радіобладнання вертопліт і повітряних трас.

Електротехнічний — з спеціальностями: інженер-електрик по технічній експлуатації авіаційних приладів і електрообладнання літаків; інженер-електрик по технічній експлуатації світлообладнання і електроустановок аеропортів.

Автоматики і обчислювальної техніки — з спеціальностями: інженер по технічній експлуатації електронних обчислювальних машин; інженер по автоматизуванню системи управління.

Інженерно-економічний — з спеціальностями: інженер-економіст по організації і плануванню комерційної роботи повітряного транспорту; інженер-економіст по організації і плануванню матеріально-технічного постачання при експлуатації повітряного транспорту.

Аеропортів — з спеціальностями: інженер-механік по технічній експлуатації засобів механізації і автоматизації аеропортів; інженер-будівельник по будівництву, експлуатації і реконструюванню аеропортів. Пальних-мастильних матеріалів — з спеціальності інженер-механік по випробуванню і застосуванню авіаційного палива і масла.

Особі жіночої статі приймаються на інженерно-економічний факультет і факультет автоматики з спеціальності технічна експлуатація електронних обчислювальних машин.

Заяви приймаються з 20 червня по 31 липня.

Вступні екзамені проводяться з 1 по 20 серпня з математики — письмово і усно; фізики (усно), російської мови і літератури (письмово).

Початок занять 1 вересня.

Документи надсилайте на адресу: 252058, Київ-58, проспект космонавта Комарова, 1. Приймальня комісія КПЦА.

РЕКТОРАТ.

УЖГОРОДСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

ОГОЛОШУЄ ПРИЙОМ СТУДЕНТІВ

НА 1973—1974 НАВЧАЛЬНИЙ РІК

на факультеті денного навчання:

Історичний.

Філологічний із спеціальностями: українська мова і література; російська мова і література; угорська мова і література.

Факультет іноземних мов із спеціальностями: англійська мова і література; німецька мова і література; французька мова і література.

Хімічний.

Фізичний.

Математичний.

Біологічний із спеціальностями: біологія; зоологія і ботаніка; фізіологія.

Медицинський спеціальність «лікувальна справа».

Заяви приймаються з 20 червня до 31 липня 1973 року.

Вступні екзамені проводяться з 1 до 20 серпня.

Заяви і документи надсилає або подавати особисто до приймальної комісії університету на адресу: м. Ужгород, вул. Горького, 46.

РЕКТОРАТ.

ВОРОНЕЗЬКИЙ ЛІСОТЕХНІЧНИЙ ІНСТИТУТ

ОГОЛОШУЄ В 1973 РОЦІ

ПРИЙОМ СТУДЕНТІВ НА 1-й КУРС

денного і заочного навчання з спеціальностей:

Лісове господарство. Кваліфікація — інженер лісового господарства, з спеціалізаціями: лісове господарство, лісові мелорачії, захист лісу.

Лісоінженерна справа. Кваліфікація — інженер-технолог, зі спеціалізаціями: технологія лісорозробки і лісових складів, сухопутний транспорт лісу.

Машини і механізми лісової і деревообробної промисловості. Кваліфікація — інженер-механік, зі спеціалізаціями: машини і механізми лісової промисловості, машини і механізми лісового господарства.

Технологія деревообробки. Кваліфікація — інженер-технолог.

Автомобільний транспорт. Кваліфікація — інженер-механік.

Економіка і організація лісової промисловості і лісового господарства. Кваліфікація — інженер-економіст.

Загальнотехнічна підготовка (тільки заочно).

Підготовче відділення з відривом від виробництва, по спеціальностях: машини і механізми лісової і деревообробної промисловості, лісове господарство, лісоінженерна справа і технологія деревообробки (за направленнями промислових підприємств, колгоспів, радгоспів і демобілізовані із лав Радянської Армії).

Вступники здають екзамен з таких дисциплін: по спеціальності лісове господарство — російську мову і літературу (письмово), хімію (усно), математику (усно), фізику (усно).

На всі інші спеціальності — російську мову і літературу (письмово), математику (письмово і усно), фізику (усно).

Прийом заяв: на денне навчання з 20 червня по 31 липня; на заочне навчання — з 20 квітня по 31 серпня; на підготовче відділення — з 1 жовтня по 10 листопада.

Вступні екзамені проводяться: від вступників на денне навчання — з 1 по 20 серпня; на заочне — з 11 серпня по 10 вересня.

До заяви слід додати такі документи: документ про середню освіту (оригінал), характеристику для вступу у вуз, чотири фотокартки (знімки без головного убора розміром 3x4 см), витяг з трудової книжки, медичну довідку (форма № 286).

Примітка. В заяві вказати спеціальність і спеціалізацію. При явці на екзамен необхідно при собі мати паспорт, військовий квиток або приписне свідоцтво.

Документи направляти на адресу: м. Воронеж, 12, вул. Тімірязєва, 8, лісотехнічний інститут.

ПРИЙМАЛЬНА КОМІСІЯ.

ХАРКІВСЬКИЙ ЗООВЕТЕРИНАРНИЙ ІНСТИТУТ

ОГОЛОШУЄ НАБІР СТУДЕНТІВ

НА 1973—1974 НАВЧАЛЬНИЙ РІК ЗООТЕХНІЧНОГО І ВЕТЕРИНАРНОГО ФАКУЛЬТЕТІВ

Інститут готує вчених зоотехніків і ветеринарних лікарів для роботи в системі сільськогосподарського виробництва, сільськогосподарської науки і ветеринарних закладів. При зоотехнічному факультеті є відділення по підготовці зоотехніків-технологів для роботи на птахофабриках і комплексах по виробництву молока і яловичини на промисловій основі.

Прийом на перший курс проводиться згідно правил, встановлених Міністерством вищої і середньої спеціальної освіти СРСР.

Заяви подаються на ім'я ректора інституту.

До заяви слід додати: документ про середню освіту (оригінал), характеристику-рекомендацію, медичну довідку (№ 286), витяг з трудової книжки, 4 фотокартки (3x4 см.).

Документи приймаються до 31 липня.

З 1 по 30 липня в інституті працюють підготовчі курси. Вартість навчання на курсах 14 карбованців.

Вступні екзамені проводяться з 1 по 20 серпня з дисциплін: хімії (усно), фізики (усно), біології (усно), російської чи української мови і літератури (вір).

Строк навчання на зоотехнічному факультеті — 4 роки 4 місяці, на ветеринарному — 5 років.

При інституті працює підготовче відділення, на яке приймаються особи, що мають середню освіту і стаж роботи не менше року в сільському господарстві.

Початок занять на підготовчому відділенні з 1 грудня.

Адреса інституту: 312050, м. Харків, платформа Лозовенька, Харківський зооветеринарний інститут.

РЕКТОРАТ.

НАША АДРЕСА І ТЕЛЕФОНИ

316050, ГСП, Кіровоград-50, вул. Лумачарського, 26.
Телефони: відповідального секретаря та відділу комсомольського життя — 2-45-33, відділу пропаганди, відділу листів і масової роботи — 2-45-36, відділу військово-патріотичного виховання та спорту — 2-46-87.

Газета виходить у вівторок, четвер, суботу.

«МОЛОДОЙ КОМУНАР» — орган Кіровоградського обкома ЛКСМУ, г. Кіровоград.

Друкарня ім. Г. М. Димитрова обласного управління у справах видавництва, поліграфії і книжкової торгівлі, м. Кіровоград, вул. Глінки, 2.